VIRCTPYKLUWA T10 YCTAROBKE

SALLNTA ABUFATENA U KNN  111.5120.2/333.5120.2/222.5120.2

roga

OBbEM

MAPKA | MOEMb | punveka | ABMPATEMS | TAMKAN
Skoda | Kodaq | 2017- [ AEBestar 4 AR
Volkswagen Tiguan i 2017- | ARG gy | AKMM

2,0TDI(150 n.c.);

2,07SI(180 n.c.; 220 n.c.)

TaTHbLIV Kpenex

LLTaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex

(o]

LLITaTHbIN Kpenex

T
1
1
1
I
I
|
1
1
1
1
1
1
1
I
I

TUM
MPUBOAA

MEPEAHWIA; NMOJHbINA

NEPEAHWI; NOJIHbINA

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M6x16

/ LLavi6a 6

Bont M8x25
LLaiba 8

MHCTPYKLWIH no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHBIN NbIAbHUK.

2. 3akpenuTb 6anky LWTaTHbIM KPEeNeXoM K LUTaTHbIM KpOoHWWTenHaMm (A).

3. BBepHyTb wraTHble 60MThl B LWTATHbIE TOYKK Kpennexus (B).

4. YCTaHOBUTb 3aLUNUTY: 3aHIOI0 YaCTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHbIe 6OMThI,
nepepHIoo YacTb 3akpenuTb 6ontamu M8x25 k yctaHoBneHHon barnke.

5. 3akpenuTb 3awmTy K GOKOBbLIM MbINbHMKAM LUTaTHbIM Kpenexom (B).

6. Ha a/m Skoda Kodiaq 3akpennTb nepeaHtoto 106Ky 6amnepa k saimre
6ontamn M6x16 ([).

7. 3aTaHyTb 6ONTbI C HEOOXOAMMBIM yCUMeM

HanmeHoBaHune

Bont M6x16;
Bont M8x251
Barka
Waii6a 6
Lllan6a 8!
3awwmra!
3arnyLka,

Kon-Bo
3 wr.

4 wr.

1 Wwr.

3 wr.

4 wr.
1w
2 W

MoMEHT 3aTaXKu

9,8 Hm
24,0 Hm

npOI/IBBOLI,VITe}'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuyeckas noagepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


